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ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 

        Ακαδημίας 60, 10679 Αθήνα

            Τηλ. 210-33.98.270, 71              

Αθήνα, 7-6-2012
ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΣΑ ΓΙΑΝΝΗ Δ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΠΟΥ ΔΕΧΘΗΚΑΝ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΛΙΑΝΑ ΚΑΝΕΛΛΗ ΚΑΙ ΡΕΝΑ ΔΟΥΡΟΥ


Μόνο αποτροπιασμό μπορεί να προκαλεί η σημερινή βίαιη επίθεση που δέχθηκαν η συνάδελφος Δικηγόρος και υποψήφια Βουλευτής Λιάνα Κανέλλη και η επίσης υποψήφια Βουλευτής Ρένα Δούρου, κατά τρόπο που σκιάζει πρωτόγνωρα την κοινοβουλευτική ιστορία της χώρας και τις εν γένει δημοκρατικές μας παραδόσεις. Ο θρασύτατος αυτός τρόπος αντίδρασης του δράστη – επίσης υποψήφιου Βουλευτή – είναι ενδεικτικός των «νέων ηθών» που κάποιοι επιχειρούν να εγκαθιδρύσουν στην πολιτική ζωή της χώρας, επενδύοντας στην απαξίωση των δημοκρατικών διαδικασιών και επιχειρώντας να υποκαταστήσουν το έλλειμμα σαφούς ιδεολογίας και προτάσεων που τους χαρακτηρίζει με τη χρήση βίας αδιακρίτως κατά παντός «αντιφρονούντος». 

Σε συνθήκες εθνικά κρίσιμες σύσσωμη η κοινωνία μας επιβάλλεται να καταδικάσει γεγονότα που δρουν αποσταθεροποιητικά, αποπροσανατολιστικά και διχαστικά, θέτοντας σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές, επισκιάζοντας την υγιή αντιπαράθεση ιδεολογιών και εγκαθιδρύοντας εν τοις πράγμασι ένα εμφυλιοπολεμικό κλίμα.

Το εν λόγω θλιβερό περιστατικό επαναφέρει στο προσκήνιο το ζήτημα της επιζητούμενης κάθαρσης στο δημόσιο βίο, η οποία είναι αδύνατο να επιτευχθεί όσο επιτρέπεται σε πρόσωπα που αποδεικνύουν έμπρακτα την απαξία τους προς την έννομη τάξη και τα προστατευόμενα από αυτήν έννομα αγαθά να διεκδικούν τη συμμετοχή τους στα κοινά.
Η Δικαιοσύνη καλείται να στηλιτεύσει έμπρακτα ανάλογες συμπεριφορές από όπου και αν προέρχονται, συμβάλλοντας στην αποκατάσταση του συναισθήματος ασφάλειας και δικαίου και αποτρέποντας εκτροπές που πλήττουν την ποιότητα της Δημοκρατίας μας. Παράλληλα, κάθε δημοκρατικός πολίτης οφείλει να περιφρουρήσει – μέσω των προβλεπόμενων διαδικασιών – διαχρονικές κατακτήσεις που απειλούνται από τη δράση όλων ανεξαιρέτως των ακραίων ομάδων, ανεξαρτήτως ιδεολογικής προέλευσης.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ
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